



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

REKTOR

H-1088 Budapest, Szentkirályi u. 28. ; Telefon: +36 1 429 7211 Fax: +36 1 318 0507

Budapest, 2017. április 12.

HÚSVÉTI REKTORI KÖRLEVÉL

A Húsvét ünnepe Jézus Krisztus megváltó művének legkiemelkedőbb állomása. Mondhatjuk ezt akkor is, ha keresztény, nem keresztény vagy akár nem hívő emberek vagyunk. Hiszen a Húsvét örömeinek üzenete sajátosan mindenkinek szól. A Jeruzsálemben történő bevonulás felemelő érzése néhány pillanat erejéig nekünk is megadatik életünkben, amikor embertársaink meglátják bennünk az embert: azt, aki tetteivel – akár saját erejét messze felülmúló és heroikus módon – képes másokon is segíteni. Az Utolsó vacsora cselekménye, annak a tökéletes alázatnak és bizalomnak a jele, amelynek a társadalomban történő evilági gyakorlása egyre inkább eltűnik az emberi közösség mindennapos életéből.

A keresztények azt vallják, hogy Jézus megváltó cselekedetével megszabadított minket a bűn fogságából. Ez azonban nem azt jelenti, hogy a szabad akarattal rendelkező ember ne tudna bűnököt, embertelenségeket és irtózatos tetteket véghezvinni.

Ezeknek mindannyian tanúi vagyunk, és gyakran, nagyon gyakran elszomorítják, megkeserítik életünket. A Húsvét azonban éppen a reményről, a szabadulásról, az irgalomról és a megbocsátásról szól. Ezért van szükségünk arra, hogy észrevegyük a másik ember jóakarátát, és mi is felül tudjunk emelkedni saját fizikai és lelki gyengeségeinken. Életünk drámai eseményei éppen azt mutatják, hogy mennyivel többet ér az élet annál, mint azok az álmok, amelyek be nem teljesülése felett nagyon gyakran szomorúságot érzünk.

Ne féljünk az önzetlenség lelkileg emelkedett erényét gyakorolni, és a szürkeség mögött felfedezni a fényt, a szomorúság mögött az örömet. Mindannyian ugyanazzal az emberi méltósággal rendelkezünk, bárhol jöttünk, bármilyen munkakörben tevékenykedünk. Ne feledjük: mindnyájunkra ugyanolyan szükség van a társadalom egészének életéhez, az Egyetem egészének működéséhez. A Teremtőtől kapott és megváltott saját emberi életünk értékét soha, senki és semmi módon nem képes elvenni tőlünk! Ez adja meg emberi méltóságunk alapját, és ez ad lehetőséget arra, hogy nagylelkűek legyünk mások iránt.

Adjon a Húsvét szent ünnepe számunkra lelki erő és önmegbecsülést, hogy felülemelkedve a mindennapok problémáin, aggodalmainkon és félelmeinken, felemelt fejjel tudjunk bárkinek a szemébe tekinteni, hiszen Krisztus megváltó műve éppen ezt a lehetőséget adja meg mindnyájunk számára.

Ezekkel a szavakkal kívánok a Pázmány Péter Katolikus Egyetem vezetőinek, oktatóinak, kutatóinak, hallgatóinak, és minden rendű és rangú munkatársának, áldott és örömteli húsvéti ünnepet!

Őszinte Tisztelettel és Nagyrabecsüléssel:



Dr. Szuromi Szabolcs DSc.
rektor